

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kecskemét, 2018. szeptember 17.

LEZÁRULT „A MUNKAHELYI EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG FEJLESZTÉSE A GUMIIPARI ÁGAZATBAN” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT

Sikeresen zárult a gumiipari ágazat meghatározó szereplői - a Magyar Iparszövetség, a Munkástanácsok Országos Szövetsége, és a Magyar Gumiipari Szövetsége konzorciuma - által megvalósított, „A munkahelyi egészség és biztonság fejlesztése a gumiipari ágazatban” pályázati projekt.

A Konzorcium vissza nem térítendő támogatásban részesült a GINOP-5.3.4-16-2016-00012 számú pályázattal az Európai Unió európai szociális alap támogatásával, mindegy 60.590.466 forint értékben.

A Konzorcium hiánypótló szakmai rendezvénysorozattal kívánta felhívni a figyelmet a gumiipari ágazatot érintő munkakörülmények javítására, illetve újonnan kifejlesztett munkavédelmi eszközök alkalmazására. A Konzorcium Kecskeméten tartott sajtótájékoztatón mutatta be az elkészült szakmai kiadványokat, és beszámolókat tartott a pályázati projekt megvalósulásáról.

A pályázati projekt a komoly társadalmi és gazdasági vonzattal járó probléma elkerülése érdekében célzott beavatkozást, a prevenciót, a szakszerű és hatékony munkavédelmi feladatellátás megteremtését célozta meg a gumiipari ágazatban. A Konzorcium hét helyszínen (Nyíregyháza, Nyírmada, Kiskunmajsa, Marcali, Kemeneshögyész, Tímár, Kalocsa) tartott rendezvény sorozatával a munkakörülmények javításának, a munkavédelmi szempontok érvényre juttatásának fontosságára hívta fel a figyelmet. Bemutatásra került az a gumiipari ágazatra specializált képzési anyag, amelyet munkavédelmi képviselők dolgoztak ki a megvalósult projekt eredményeként.

„A célunk az volt, hogy a gumiipari szektor munkahelyi egészség és biztonsági helyzetének feltárását elvégezzünk és javaslatokat tegyünk az ágazathoz kapcsolódó vállalkozások számára a munkavállalók munkakörülményeinek preventív javítására. Bízunk benne, hogy a kutatási eredmények felhasználásával a gumiipari ágazatban a munkakörülmények javulni fognak, a munkáltatók az ismeretbővítéssel a dolgozók egészségére nagyobb hangsúlyt fognak fektetni, ami a nemzetgazdaság számára is kiemelten fontos kritérium”- nyilatkozta Dr. Vadász György Konzorcium vezető.

**Magyar Iparszövetség,
Munkástanácsok Országos Szövetsége,
Magyar Gumiipari Szövetsége
konzorciuma**

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE